CHALLENGE PODISTICO CRUDELIA 2018

Classifica dopo la 1^ gara – CRONOCASERANA – Caserana Quarrata (PT) – 13 gennaio

MASCHILI

Assoluti:

Bruschi Giacomo (New Team Running) punti 4; Gasperetti Simone (Silvano Fedi) punti 3; Vannuccini Mario (Silvano Fedi) punti 2; Tobia Giampaolo (Silvano Fedi) punti 1.

Veterani: 

Bonacchi Rossano (Silvano Fedi) punti 4; Frediani Mileno (Montecatini Marathon) punti 3; Buonamici Massimo (Montecatini Marathon) punti 2; Casci Massimo (Montecatini Marathon) punti 1.

Argento:

Mei Roberto (Silvano Fedi) punti 4; Olmi Luca (Silvano Fedi) punti 3; Giannini Claudio (Silvano Fedi) punti 2; Gelli Sergio (Silvano Fedi) punti 1.

Oro:

Dami Franco (Silvano Fedi) punti 4; Giannini Mauro (Silvano Fedi) punti 3; Nobili Luigi (Silvano Fedi) punti 2; Caporali Ivaldo (Silvano Fedi) punti 1.

FEMMINILI

Assolute:

Bargiacchi Stefania (Silvano Fedi) punti 4; Baroncini Anna (Atletica Borgo a Buggiano) punti 3; Ferri Veronica (Silvano Fedi) punti 2; Morini Michela (Montecatini Marathon) punti 1.

Ladies: 

Nardi Maria Amelia (La Stanca Valenzatico) punti 4; Izzo Annunziata (Montecatini Marathon) punti 3; Fera Patrizia (Montecatini Marathon) punti 2; Forlani Silvia (Silvano Fedi) punti 1.

Argento -premio speciale (vedi nota *)

Nessuna classificata.

* NOTA (aggiunta al regolamento)

- Gli atleti/e della categoria Juniores saranno sempre considerati/e come Assoluti/e.
- Non essendo prevista nelle classifiche finali del CHALLENGE CRUDELIA la categoria “Argento donne”, verrà comunque assegnato 1 punto alla 1^ Donna Argento di ogni gara del calendario.

 Alla fine del CHALLENGE verrà premiata la 1^ classificata con premio in natura.
PROSSIMA GARA

2^ prova:

Domenica 18 Marzo – MARATONINA CITTA’ DI PISTOIA - Pistoia
