CHALLENGE PODISTICO CRUDELIA 2018

Classifica dopo la 4^ gara – MARATONINA DEL PARTIGIANO – Bonelle (PT) – 25 Aprile
MASCHILI 
Assoluti:

Gamenoni Simone (La Stanca Valenzatico) punti 11; Takatart Abdellatif (Silvano Fedi) punti 8; Bruschi Giacomo (New Team Running), Mirandola Andrea (Montecatini Marathon) punti 4; Gasperetti Simone (Silvano Fedi), Tobia Giampaolo (Silvano Fedi) punti 3; Badiani Federico (Montecatini Marathon), Bugiani Giacomo (Silvano Fedi), Vannuccini Mario (Silvano Fedi) punti 2, Di Sandro Antonio (Silvano Fedi) punti 1.
Veterani: 

Bianchini David (Atletica Borgo a Buggiano/Atletica Montecatini) punti 11; Burchi Giuliano (La Stanca Valenzatico) punti 8; Bonacchi Rossano (Silvano Fedi), Silvestri Luca (Massa e Cozzile) punti 4; Frediani Mileno (Montecatini Marathon) punti 3; Buonamici Massimo (Montecatini Marathon), Payta Matteo (Podistica Quarrata), Tommasi Giovanni (New Team Running) punti 2; Casci Massimo (Montecatini Marathon), Guadagnini Giuseppe (Montecatini Marathon), Imbarrato Alberto (Silvano Fedi), Vivarelli Nicola (Silvano Fedi) punti 1.

Argento:

Mei Roberto (Silvano Fedi) punti 13; Olmi Luca (Silvano Fedi) punti 7; Begliomini Massimiliano (Silvano Fedi), Coco Domenico (Silvano Fedi), Mannucci Giovanni (Atletica Pistoia) punti 4; Bolognesi Rinaldo (Massa e Cozzile), Giannini Claudio (Silvano Fedi) punti 3; Corradossi Roberto (CA.I. Pistoia), Gelli Sergio (Silvano Fedi) punti 1.

Oro:

Dami Franco (Silvano Fedi) punti 16; Nobili Luigi (Silvano Fedi) punti 8; Caporali Ivaldo (Silvano Fedi) punti 7; Giannini Mauro (Silvano Fedi), Panichi Silvano (Silvano Fedi) punti 3; Melani Umberto (Misericordia Aglianese) punti 2.
FEMMINILI

Assolute:

Bargiacchi Stefania (Silvano Fedi) punti 11; Ratto Marina (Montecatini Marathon) punti 8; Dami Valentina (Silvano Fedi) punti 6; Secci Gianfranca (Silvano Fedi) punti 4; Baroncini Anna (Atletica Borgo a Buggiano), Cerfeda Elena (Silvano Fedi) punti 3; Ferri Veronica (Silvano Fedi) punti 2; Gori Cristina (Atletica Pistoia), Morini Michela (Montecatini Marathon), Palmieri Stefania (Silvano Fedi) punti 1.

Ladies: 

Mannello Cristina (Silvano Fedi) punti 10; Pignanelli Paola (Silvano Fedi) punti 8; Nardi Maria Amelia (La Stanca Valenzatico) punti 6; Donati Lucia (La Stanca Valenzatico), Franchi Patrizia (CA.I. Pistoia) punti 4; Izzo Annunziata (Montecatini Marathon) punti 3; Fera Patrizia (Montecatini Marathon) punti 2; Damiani Mery (Run...dagi Buggiano), Di Natale Monica (Silvano Fedi), Forlani Silvia (Silvano Fedi) punti 1.

Argento -premio speciale:
Izzo Immacolata (Misericordia Aglianese), Nardi Maria Amelia (La Stanca Valenzatico) punti 2.
SOCIETA’

La Stanca Valenzatico punti 28;
Montecatini Marathon punti 23; 
Silvano Fedi Pistoia punti 17;

Atletica Borgo a Buggiano, Atletica Montecatini, G.P.Massa e Cozzile punti 7;
New Team Running Marliana punti 6; 
Atletica Pistoia, CA.I. Pistoia punti 5; 
Podistica Misericordia Aglianese punti 4; 
Podistica Quarrata punti 2;
Run...dagi Buggiano punti 1.
PROSSIME GARE
5^ prova:

Domenica 27 Maggio:

TROFEO ARTIDORO BERTI – Iano (PT)

6^prova:

Sabato 2 Giugno:

MEMORIAL ALESSANDRO BARGELLINI – Breda-San Mommè (PT)

7^prova:

Domenica 24 Giugno:

PISTOIA-ABETONE

(Saranno valevoli entrambi i percorsi: Pistoia-Abetone (50 chilometri) e Pistoia-San Marcello Pistoiese (30 chilometri) con punteggio doppio e classifiche separate per traguardo (anche di società).
